Уважаемый коллега!

Сообщаем Вам, что в этом году состоится очередная XVII Всероссийская школа-семинар «Современные проблемы аэрогидродинамики», бессменным руководителем которой на протяжении 30 лет был академик РАН Г.Г.Черный. 
[bookmark: _GoBack]Школа будет работать на обновленной базе Московского университета «Буревестник» (большой Сочи) с 20.08.2014 (день заезда) по 30.08.2014 (день отъезда). Она посвящается памяти Г.Г. Черного и 55-летию Института механики МГУ. Председатель Оргкомитета – ректор МГУ, академик РАН В.А. Садовничий.
Более ранние сроки проведения школы обусловлены рядом причин. Поэтому Оргкомитет школы должен заранее сообщить администрации пансионата, какое количество мест должно быть забронировано на указанные числа августа.
Просим Вас, по возможности, до майских праздников заявить о Вашем участии в работе школы и сообщить ориентировочное название доклада. Если с Вами будут сопровождающие лица, пожалуйста, сообщите об их количестве и могут ли они проживать с Вами в одном номере (двуместном; если сопровождающих лиц больше, то либо они будут поселены отдельно от Вас, либо в 2-местный номер ставится раскладушка).
Заявки посылать по адресам:
simon@imec.msu.ru, chaika.anya@gmail.com, mariia.makarova@gmail.com.
Для справки: Стоимость проживания в пансионате "Буревестник" - 1200 руб. в сутки.
После майских праздников будут разосланы Приглашения, в которых будет изложена вся необходимая информация.
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