	Уважаемый коллега!
 
	Сообщаем Вам, что в этом году состоится очередная XVIII Всероссийская школа-семинар «Современные проблемы аэрогидродинамики», посвященная 60-летию Российского национального комитета по теоретической и прикладной механике и 125-летию со дня рождения его первого председателя академика АН СССР Н.И. Мусхелишвили.
Школа будет работать на базе пансионата Московского университета «Буревестник» (большой Сочи) с 05.09.2016 (день заезда) по 15.09.2016 (день отъезда). Председатель оргкомитета – ректор МГУ, академик РАН В.А.Садовничий.
Если Вы желаете принять участие в работе школы-семинара, просим Вас до 21 марта направить заявку в Оргкомитет по адресу agdb.school@gmail.com. В заявке просьба указать ФИО, название доклада, место работы, должность, ученую степень, а так же e-mail и телефон для связи.
На заседания школы – семинара будут вынесены доклады в устной и стендовой формах, отобранные Оргкомитетом из поступивших заявок. Для включения доклада в Программу школы – семинара необходимо до 15 апреля 2016 г. в адрес Оргкомитета направить в электронном виде аннотацию доклада объемом не более одной страницы. Для опубликования аннотации доклада в сборнике школы – семинара следует строго соблюдать правила оформления:
· текст аннотации набирается в редакторе MicrosoftWord на странице формата А4 (210x297 мм);
· верхние, нижние, левые и правые поля – 22 мм;
· основной шрифт TimesNewRoman, размер 14пт, межстрочный интервал одинарный, отступ в первой строке абзаца 12.5 мм;
· заголовок аннотации набирается по центру страницы прописными буквами (размер 14пт, жирный);
· через строку помещаются инициалы и фамилии авторов строчными буквами в алфавитном порядке (размер 14пт, курсив);
· далее через строку – названия организаций и городов прямыми строчными буквами (размер 14пт).
Заявки высылать по адресу agdb.school@gmail.com .
[bookmark: _GoBack]	Организационный взнос составляет 3500 руб. (для студентов и аспирантов 1000 руб.)
	Ориентировочная стоимость проживания в двухместном номере 1500 руб., в  одноместном – 1800 руб., включая питание. Обращаем Ваше внимание, что количество одноместных номеров ограничено. Оргкомитет оставляет за собой право распределения данных номеров. Если с Вами будут сопровождающие лица, пожалуйста, сообщите об их количестве и возрасте.
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