Уважаемые коллеги!

Сообщаем вам, что срок представления тезисов докладов на XVIII школу-семинар "Современные проблемы аэрогидродинамики" продлен до 30 апреля. Необходимо также  предоставить акт экспертизы. Просьба при отправке тезисов указывать желательный статус доклада (устный или стендовый). Официальные приглашения на школу будут разосланы в конце мая.

Напоминаем, что организационный взнос для участников и сопровождающих лиц составляет 3500 руб., для студентов и аспирантов - 1000 руб. 

В связи с необходимостью раннего бронирования мест в пансионате, изменены сроки оплаты оргвзноса. Оплату оргвзноса необходимо произвести до 15 мая банковским переводом на счет ООО "МОНОМАКС-КОНГРЕСС", которое по договору с НИИ механики МГУ занимается организацией проведения школы.
РЕКВИЗИТЫ ООО «МОНОМАКС-КОНГРЕСС»
Юридический адрес: 

105094,ГОРОД МОСКВА,НАБЕРЕЖНАЯ CЕМЕНОВСКАЯ,2/1,СТР.1,ПОМЕЩЕНИЕ VII;ОФИС 1

ИНН 7701957778, КПП 770101001

Расчетный счет 40702810101810000056 в ОАО «БАНК МОСКВЫ» Г. МОСКВА

корр. счет 30101810500000000219 БИК 044525219

Квитанцию для оплаты и всю актуальную информацию вы можете найти на официальном сайте школы:

http://aerohydro.imec.msu.ru
Сообщаем, что стоимость проживания в пансионате: 1350 руб./сут. – за место в двухместном номере, 1620 руб./сут. – за место в одноместном номере, включая трехразовое питание. Дополнительное место в двухместном номере - 1050 руб./сут. Количество одноместных номеров ограничено. Расселение участников осуществляется Оргкомитетом.
Оплата проживания производится по прибытии в пансионат. Убедительная просьба к участникам, которые собираются ехать с сопровождающими лицами, но еще не сообщили об этом, связаться с Оргкомитетом по электронной почте.


С уважением, Оргкомитет
